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                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
                     ΚΑΜΙΑ  ΑΝΑΜΟΝΗ  -  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΔΡΑΣΗ  ΤΩΡΑ 
                         ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ 
 
 

• Προστασία και ενίσχυση απασχόλησης και εισοδήματος 
• Απόκρουση των απολύσεων και της αποδιοργάνωσης της εργασίας 
• Σταθερή εργασία χωρίς επισφάλεια για όλους  
• Ίσα δικαιώματα στους νέους εργαζόμενους 

 
 
Η κρίση και οι συνέπειες της έρχονται και προστίθενται μέρα με τη μέρα πιο βαριά στις 
πλάτες των εργαζομένων. Η κυβέρνηση επιμένει στη νεοφιλελεύθερη πολιτική της.  
Οι εργοδότες εκβιάζουν και αξιοποιούν προσχηματικά πολλές φορές την κρίση σε όφελος 
τους. Η Ευρωπαϊκή Ένωση με τις κατευθύνσεις της συνεχίζει την περικοπή των εργασιακών 
και κοινωνικών δικαιωμάτων. 
Τα πρώτα συμπτώματα της κρίσης κάνουν ήδη την εμφάνιση τους σε χώρους εργασίας, 
με απολύσεις, διαθεσιμότητες, μείωση του χρόνου εργασίας και αμοιβής, εκ περιτροπής 
εργασία, μαύρη εργασία, υποχρεωτικές άδειες. 
Θέλουν να περάσουν την ηττοπάθεια και τη μοιρολατρία γιατί δε θέλουν να δυσαρεστήσουν 
τους εργοδότες.  
 
           Εάν το συνδικαλιστικό κίνημα δεν κινηθεί τώρα αύριο θα είναι αργά. 
 
                     ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΔΙΠΛΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ 
 
Ότι δε κατάφερε ο νεοφιλελευθερισμός να το κάνει την περίοδο της ανόδου του, 
προσπαθεί να το κάνει τώρα στην περίοδο της κρίσης του. 
 
               Τα κεντρικά αιτήματα των διεκδικήσεων του σ.κ πρέπει να είναι: 
 
                 Α)  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
 
Απαγόρευση των μαζικών απολύσεων για μια διετία. 
Απαγόρευση ατομικών απολύσεων σε κάθε επιχείρηση η οποία είναι κερδοφόρα ή έχει καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο επιδοτηθεί. 
Διπλασιασμός της αποζημίωσης απόλυσης και εξίσωση της αποζημίωσης των 
εργατοτεχνιτών με αυτή των υπαλλήλων. 
Ακύρωση των διατάξεων των νόμων που επιτρέπουν την μετατροπή της σταθερής 
εργασίας σε μερική ή εκ περιτροπής εργασία. 
Κάλυψη όλων των αναγκών στον κοινωνικό τομέα και στην προστασία του περιβάλλοντος. 
Ενισχυμένα προγράμματα ανέγερσης κατοικιών από τον ΟΕΚ με τη συνδρομή κρατικών 
κονδυλίων. 



             
                           Β)  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ 
 
Αύξηση κατά 300 € του κατώτερου μισθού με νομοθετική ρύθμιση, καθώς και των 
κατώτερων συντάξεων. 
Επίδομα ανεργίας ίσο με το 80% του μισθού για όσο διάστημα είναι κάποιος άνεργος. 
Ειδικό βοήθημα ανεργίας για τους νέους μέχρι 29 ετών που θέλουν και δεν μπορούν να 
μπουν στην παραγωγή. 
Διπλασιασμός επιδόματος τέκνων από τον ΟΑΕΔ. 
Αύξηση του χορηγούμενου επιδόματος ενοικίου. 
Καθιέρωση ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος. 
 
Κατάργηση εργολαβιών στον δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα με εξασφάλιση 
σταθερής εργασίας στο προσωπικό των εργολάβων. Αυστηρές ρήτρες σεβασμού των 
εργατικών δικαιωμάτων στις αναλήψεις εργολαβιών στον ιδιωτικό τομέα. Συνευθύνη 
άμεσου - εμέσου εργοδότη. 
 
Κατάργηση των ανασφάλιστων stage, της ενοικίασης εργαζομένων και των δελτίων 
παροχής υπηρεσιών στην περίπτωση εξηρτημένης εργασίας και εξασφάλιση της σταθερής 
εργασίας όσων εργάζονται με αυτή τη μορφή. 
 
Ανασυγκρότηση και ουσιαστική ενίσχυση των Επιθεωρήσεων εργασίας και απόδοση 
αρμοδιότητας εφαρμογής της εργατικής νομοθεσίας. Προστασία από την απόλυση των 
εργαζόμενων που καταγγέλλουν την εργοδοτική αυθαιρεσία. 
 
 
                  Η  Γ.Σ.Ε.Ε  τώρα  να  αποφασίσει  αγωνιστικό  πρόγραμμα 
 
Η διεκδίκηση μας συνδυάζεται με την απαίτηση μας να αλλάξει ριζικά το πρότυπο 
ανάπτυξης σε αντιπαράθεση με το νεοφιλελευθερισμό που έχει την ευθύνη για την 
δραματική έξαρση των ανισοτήτων και της εκμετάλλευσης και κατά συνέπεια για την 
οικονομική κρίση.  
Το συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει άμεσα να αντιδράσει στις κυβερνητικές και στις 
εργοδοτικές προθέσεις και να κινητοποιηθεί με καλά προετοιμασμένες διεκδικητικές και 
αγωνιστικές κινήσεις.  
 
Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ πρέπει να οργανώσει άμεσα τους αγώνες των εργαζομένων  με 
στόχους την προστασία και διεύρυνση των θέσεων εργασίας, την ενίσχυση των ανέργων, 
την αύξηση των εισοδημάτων και την κατάργηση της επισφάλειας στην εργασία. 
Να δώσει αγωνιστική διέξοδο και κουράγιο στους εργαζόμενους. 
Να σπάσει ο φόβος και η αδράνεια.  
Να ανακτηθεί η εμπιστοσύνη και η αυτοπεποίθηση των εργαζομένων. 
 
                      Όχι στα κέρδη των λίγων  -  το όφελος για την κοινωνία. 
 
 
                                                 Η  Σ.Ε   Ν.  Αρκαδίας  
 
 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:   6937 - 052880                                      ΕΛ.  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  39,    ΤΡΙΠΟΛΗ   22100 


